

2024年“清朗”行动重点开展10项任务

记者15日从中央网信办获悉，2024年“清朗”系列专项行动将紧紧围绕人民群众的新期待新要求，全面覆盖网上重点领域环节，着力研究破解网络生态新问题新风险，重点开展10项整治任务。

10项整治任务包括：2024年春节网络环境整治、优化营商网络环境—整治涉企侵权信息乱象、打击违法信息外链、整治“自媒体”无底线博流量、网络直播领域虚假和低俗乱象整治、规范生成合成内容标识、2024年暑期未成年人网络环境整治、规范网络语言文字使用、整治违规开展互联网新闻信息服务、同城版块信息内容问题整治。

其中，整治“自媒体”无底线博流量方面，

将集中整治“自媒体”造热点蹭热点制造“信息陷阱”、无底线吸粉引流牟利等问题。督促网站平台做好涉国内外时事、公共政策、社会事件等领域信息来源标注，AI生成信息标注以及虚构摆拍内容标注。

网络直播领域虚假和低俗乱象整治方面，将重点整治通过摆拍场景等方式，制作“扮穷”“卖惨”内容博眼球；通过渲染商品“功效”等方式，在直播带货中进行虚假宣传等突出问题。

中央网信办相关部门负责人表示，将按照工作计划安排，有力有序推进2024年“清朗”系列专项行动，确保整治工作取得扎实成效，为广大网民营造文明健康的网络环境。

据新华网

公安部交通管理局：

从严查处超员、超载、违法载人等七类突出违法犯罪行为

据公安部交通管理局3月15日消息，3月14日，公安部交通管理局召开全国视频会，动员部署各地公安交通管理部门针对春季道路交通安全面临的新形势新情况，组织开展春季公路交通安全专项整治行动，重拳治理易扰乱秩序、易肇事肇祸的交通违法行为，消除人、车、路、企交通安全隐患，严防发生群死群伤交通事故，为群众平安出行创造良好道路交通环境。

据了解，行动期间，全国公安交管部门将针对春季道路交通的规律特点，科学安排勤务，突出管控重点，聚焦“两客一危一货”、6座以上小客车以及农村地区三轮车等六类重点车辆，从严查处超员、超载、违法载人、疲劳驾驶、不按规定车道行驶、违法占用应急车道、酒驾醉驾等七类突出违法犯罪行为，消除路面动态安全隐患，筑牢道路交通安全防线。

公安部交通管理局提示广大驾乘人员，春季务工出行、客货运输、踏春郊游增多，交通安全时刻不能放松。春季易困倦，尽量不要长时间驾车，更不要疲劳驾驶；驾车出行要遵规守法，切勿违法超员、违法载人、违法占道，不要强超强会、随意变道、分心驾驶，更不要心存侥幸，以身试法、酒驾醉驾；要提前关注路况、天气，合理安排行程，尽量避免强降雨、大雾等恶劣天气期间驾车出行。乘车出行一定要乘坐安全合规车辆，务必全程全员系好安全带，切勿乘坐超员客车、非法营运车辆以及货车、三轮车、拖拉机等非载客车辆。

据央视网

为一份美食奔赴一座城！

甘肃天水麻辣烫吸引民众尝鲜



3月14日，甘肃天水，游客品尝麻辣烫。近日，甘肃天水麻辣烫在网络平台火爆，吸引全国各地的很多游客前来品尝。据了解，为方便游客品尝美食，当地不仅提供乘坐公交专线，还准备农特产、精品文旅线路及精致文创等，让游客在品味美食的同时，也能深入体验当地文化魅力。

中新网 图

西湖龙井茶将于3月20日开采 比往年推迟一周

3月15日，记者从杭州西湖龙井茶保护管理新闻发布会上获悉，2024年西湖龙井茶将于3月20日正式开采，比往年推迟了一周。

低温阴雨天气对茶叶生长会产生影响。今年2月份以来，杭州≤0℃和4℃的天数分别为3天和17天，其中2月21~27日的日最低气温均小于4℃，部分地区出现冰冻情况，即将开采的西湖龙井品质怎么样？

经过调研和专家研判，2月份的低温阴雨情况对西湖龙井茶的产量和品质没有明显影响。同时，2023年夏季高温不强，秋季光照充足，冬季未出现极端冻害天气，综合农艺措施到位，茶树长势健壮。

“今年2月份以来天气晴雨相间，最高气温保持在25℃以下，茶树越冬芽生育期延长，有利于茶叶有效成分积累，内含物质更加丰富。”杭州市农业农村局（杭州市乡村振兴局）党组成员、副局长邵京华说。

从目前的茶园调查情况来看，西湖龙井茶茶芽饱满，茶园整体面貌较好，若后期不出现极端天气，预计2024年西湖龙井茶产量保持稳定，品质更加优异。

虽然低温阴雨天气对西湖龙井茶的产量

和品质没有明显影响，但对开采时间还是有一定的影响，龙井43品种的开采时间比上一年推迟了一周左右，龙井群体种开采时间为3月27日前后开采与往年接近。

对于消费者而言，最关心的是如何买到正宗的西湖龙井，杭州也早有了准备，专用标识依然在辨别西湖龙井茶真假中起到关键核心作用。

“杭州在专用标识数量核定、发放和申领、退还和销毁、监督管理方面作出明确规定。”杭州市政府办公厅副主任章捷表示，杭州已经逐渐形成事前逐级审核、事中自主申领、事后退还销毁的管理闭环。

春茶开采前，茶农逐户申报茶园面积、产量等基础信息，从严审核后录入系统；春茶开采前，茶农“自助机申领+人工辅助”专用标识申领；春茶开采前，剩余专用标识在纪检部门监督下，审计并销毁。

消费者在购买西湖龙井时，一看标识，是否有西湖龙井专用标识；二是标识查询，刮开专用标识涂层，输入验证码查询；三看包装查询，在西湖龙井公众号找到包装查询，输入包装关键字查询。

据浙江在线

非法吸存外逃11年 一重要红通嫌犯被遣返回国

3月14日，公安部“猎狐行动”工作组成功将涉嫌非法吸收公众存款犯罪、外逃11年之久的红通犯罪嫌疑人刘某龙，从印度尼西亚押解回国。

据了解，2010年4月至2012年12月期间，犯罪嫌疑人刘某龙在未经监管部门批准、不具备合法资质的情况下，以投资为名、高息为饵，向社会公众非法吸收巨额资金，造成巨额经济损失。2013年初，刘某龙潜逃至印尼；同年3月，内蒙古自治区准格尔旗公安局对刘某龙立案侦查；同年6月，准格尔旗人民检察院对刘某龙批准逮捕。

2014年“猎狐行动”开展以来，中国警方即将刘某龙列为重点追逃对象；同年11月，国际刑警组织对刘某龙发布红色通报。十年间，中国警方与印尼执法部门就该案不断深化执法合作，锲而不舍追查刘某龙藏匿地点。今年2月，印尼执法部门将刘某龙抓获，随后在中国驻印尼使馆大力支持下，刘某龙最终被遣返回国。

公安部“猎狐行动”办公室负责人表示，此案嫌疑人的成功到案，再次彰显了无论外逃经济犯罪嫌疑人跑多远、逃多久、藏多深，公安机关都将“一追到底”的坚定决心。

据北京晚报

拍卖公告

定于本月25日10时在本公司，对普陀区六横镇六横路250号1—3层房屋进行拍卖，房屋建筑面积263.30m²，出让商务金融用地。有意者请于本月22日16时前，携5万元竞买保证金和身份证件，到定海临城翁洲新村A区6幢东二楼本公司报名，本月21、22日展样。咨询电话：2363555。标的详情及相关规定见拍卖资料。

舟山市嘉德拍卖有限公司

2024年3月16日

中国体育彩票开奖信息

第24028期体彩6+1开奖号码：2 9 3 9 0 6 + 1
第24065期体彩排列3开奖号码：9 0 3
第24065期体彩排列5开奖号码：9 0 3 7 6
第24065期体彩20选5开奖号码：03 04 06 07 14
第24028期体彩7星彩开奖号码：7 9 2 5 6 4 + 3

本信息如与公证开奖结果不符，以后者为准。咨询电话：0580-2861788 http://www.zslottery.com

超级大乐透 陪伴逐梦奋斗的你

相伴三十载 10亿大派奖周年庆活动来袭！

来之于民 用之于民

中国体育彩票已累计筹集公益金超8000亿元 我们都是公益事业参与者

严厉打击私彩 远离非法彩票



扫一扫了解更多
“舟山体彩”信息